

Уральский

ПНТЗ **80**
лет

ТРУБНИК

23 января 2015 года № 2 [8202]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ПОЛИСЫ ДЛЯ ИНОСТРАНЦЕВ

За 2014 год более 71 тысячи иностранных граждан, прибывших в Свердловскую область, подали миграционные уведомления через Почту России.

В Первоуральске на учёт встали 2513 иностранных граждан, из них 727 получили полисы добровольного медицинского страхования для официального трудоустройства.

По сравнению с 2013-м это число выросло на 27 процентов. Пять тысяч мигрантов оформили на почте в прошлом году полисы дополнительного медицинского страхования. Почтовики уже отмечают увеличение спроса на данную услугу со стороны лиц, прибывших в Россию для работы в наступившем году.

Наибольшее количество полисов ДМС было оформлено в Екатеринбурге, Первоуральске и Алапаевске. Воспользоваться услугой может любой иностранный гражданин в возрасте от 18 до 65 лет. Страховое покрытие также предусматривает компенсацию расходов на проведение диагностических исследований, оперативных вмешательств, приобретение назначенных лекарственных средств.

БЕЗОПАСНАЯ ДОРОГА

Итоги профилактического мероприятия с таким названием подвели сотрудники первоуральского ГИБДД.

С 16 по 18 января выявлено 400 нарушений ПДД. Пять водителей были задержаны в состоянии алкогольного опьянения, два – отказались от прохождения медицинского освидетельствования, 57 - превысили установленную скорость, 14 - допустили выезд на полосу встречного движения. Именно эти нарушения правил дорожного движения приводят к происшествиям с тяжкими последствиями.

Непростые зимние условия (гололедица, плохая видимость из-за обильных осадков) требуют от водителей и пешеходов повышенной осторожности и взаимоуважения. Кстати, для регулирования движения на перекрёстке улиц Ватутина и Герцена в ближайшее время запланирована установка ещё одного светофора.

ЛУЧШИЕ ВОЙДУТ В СБОРНУЮ ОБЛАСТИ

Дворец водных видов спорта принимал областные соревнования по плаванию.

Первоуральск представляли 11 пловцов. Состязаться пришлось с участниками 20 команд. Спортсмены приехали не только из Свердловской области, но и из Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов. Всего в этом году в соревнованиях участвовали 282 человека.

Организаторы традиционных соревнований отмечают, что с каждым годом число участников растёт. Три дня на восьми дорожках проходили заплывы на самые разные дистанции - от 50 метров и до полутора километров. Плавали на спине, вольным стилем, кролем, брасом, баттерфляем. В итоге все 11 первоуральских спортсменов улучшили свои результаты, а четверо из них попали в призёры.

Эти соревнования дают возможность повышать разряды, получать звания. Кроме того, отличившиеся в первенстве и чемпионате пловцы войдут в сборную команду Свердловской области.

ПОДПИСКА-2015

ГАЗЕТА – С МАРТА

Уважаемые читатели, если вы не успели подписаться на газету «Уральский трубник», можете оформить соглашение по доставке на 4 месяца (с марта по июнь) в любом отделении связи или в редакции по адресу: ул. Ленина, 11.

Справки по телефону 66-34-56.



ДЕНЬ СТУДЕНТА: РОЗЫГРЫШИ И ПОДАРКИ

В воскресенье, 25 января, в нашей стране отмечается Татьянин день.

3 тот праздник зародился 240 лет назад, когда императрица Елизавета Петровна подписала указ об учреждении Московского университета. Названный так в честь славянской мученицы Татьяны, призванной оберегать учащихся, он обычно сопровождается весельем, а представительниц данного имени неизменно поздравляют.

Продолжая традиции, накануне знаменательного события в первоуральском филиале Уральского Федерального университета наш корреспондент встретилась со студенткой заочного отделения Татьяной Дерцапф - молодой женщиной с красивыми зелёными глазами и необычной историей.

Оказалось, что пapa назвал её в честь бабушки, после того, как лично принял роды. В день рождения нашей героини, её родители были на природе. Из-за непогоды, непрекращающегося ливня они никак не могли выехать на трассу и попасть в больницу, поэтому спряталась пришлось своими силами. Маленькая Таня появилась на свет прямо посреди уральского леса.

Волею судьбы в раннем возрасте она вместе с семьёй перебралась в Казахстан. Но всегда мечтала вернуться на родину, поэтому после школы поступила в кустанайский филиал Московского колледжа, диплом которого котировался в России. Став акушером, поехала в Пермь. Прямо с перрона отправилась в больницу и объявила: готова работать,

если предоставят комнату в общежитии. Не сразу, но повезло, взяли сначала медсестрой, а потом и акушеркой.

В течение нескольких лет девушка помогала появлению на свет малышей, успела сменить несколько городов и больниц, выйти замуж, родить дочку. Однако, её не покидало желание получить высшее образование. В прошлом году мечта, наконец, осуществилась. Татьяна стала первокурсницей, одновременно сев за парту с дочкой - первоклассницей.

О выборе факультета государственного и муниципального управления говорит так:

– Хочу разобраться, как устроена госслужба. Возможно, тогда смогу сделать управление медициной лучше, логичнее.

При этом со свойственной ей решительностью, молодая женщина уже продумала свои дальнейшие действия. По плану через три года нужно определиться с профессиональной областью, найти подходящую работу. А пока она без выходных работает в перинатальном центре, чтобы оплачивать учёбу себе и дочке, усердно готовится к сессии, начало которой пришлось как раз на Татьянин день.

О том, ждут ли в этот праздник студентов УрФУ какие-то приятные сюрпризы, рассказала ещё одна обладательница замечательного имени, старший преподаватель кафедры русского языка Татьяна Перовская. В филиале состоит-

ся концерт. Поскольку как раз закончатся экзамены у очного отделения, состоится подведение итогов, награждение активистов. Ребята будут танцевать, петь под гитару.

– Яркая, насыщенная студенческая пора обычно запоминается на всю жизнь. В этом году юноши и девушки участвовали в самых различных проектах, - пояснила Татьяна Ивановна. - Волонтеры собирали одежду и помогали пенсионерам. Спортсмены хорошо себя зарекомендовали на городском фестивале «За здоровый образ жизни». Теперь их ждут соревнования под названием «Снежный позитив». Некоторые талантливые ребята успешно участвовали в научных конференциях, сейчас готовят работы, чтобы представить их весной на слёте в РГППУ.

На праздник обязательно поздравим и поощрим подарками отличников. Сдать сессию на пятёрки непросто, поэтому фотографии тех, кто справился с этой задачей, попадут на Доску почёта.

Не обойдём вниманием и заочников. Именно в этот день им предстоит первый экзамен. Руководители студенческого совета подготовят для них розыгрыши. Так, пару лет назад, подменили настоящие билеты по математике загадками из детских книжек, чем изрядно повеселили первокурсников. Математику, впрочем, все равно пришлось сдавать на полном серьёзе. Но, к большой радости учащихся, по случаю праздника преподаватели обещают быть максимально лояльными и совсем не строгими.

НОВОСТИ**НАГРАДЫ – СПАСАТЕЛЯМ**

Во Дворце культуры металлургов подвели итоги деятельности городского звена российской службы чрезвычайных ситуаций.

На совещании под председательством Николая Козлова, главы городского округа Первоуральск, с докладами о работе в 2014 году выступили Максим Фролов, директор Первоуральской городской службы спасения, Андрей Воропаев, начальник аварийно спасательного отряда, Евгений Марьясов, начальник отдела надзорной деятельности, Андрей Чернышев, начальник 10 отряда федеральной противопожарной службы по Свердловской области.

Виталий Вольф, управляющий Западным управленческим округом, поблагодарил администрацию города и службы, входящие в подсистему РСЧС, за организацию работы по приёму и размещению украинских беженцев. В сжатые сроки буквально с «нуля» был создан пункт временного размещения. Несмотря на проблемы с финансированием, люди, вынужденно покинувшие территорию Украины, обеспечивались всем необходимым. А, главное, делалось всё возможное для социализации беженцев, чтобы они самостоятельно смогли прокормить свои семьи. Виталий Александрович сообщил, что работа первоуральского пункта временного размещения получила высокую оценку губернатора Евгения Куйвашева и председателя областного правительства Дениса Паслера.

Цифры, прозвучавшие в годовом отчете первоуральских спасателей, впечатляют. Единая дежурно диспетчерская служба (номер 112) за прошедший год приняла 88 180 звонков от жителей городского округа. Половина из них – просьба о помощи. Аварийно спасательный отряд 982 раза выезжал на тревожные вызовы. В 904 случаях были проведены аварийно спасательные работы.

После докладов состоялась церемония награждения лучших работников спасательной службы, обладающих высокими профессиональными качествами. Им вручали Почётные грамоты и Благодарственные письма главы города, управляющего Западным управленческим округом и Федеральной пожарной службы.

**ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЕ:
ЭФФЕКТИВНЫ ЛИ ИНВЕСТИЦИИ**

На заседаниях профильных комитетов Первоуральской городской Думы было рассмотрено большое количество вопросов.

Наиболее актуальными, связанными с жизнеобеспечением горожан, стали доклады представителей энергоснабжающих организаций об исполнении их предприятиями инвестиционных программ. Эту информацию депутаты заслушали на заседании комитета по бюджету, финансам и налогам под председательством Владислава Пунина.

По его словам, инвестиционная составляющая входит в тарифы, которые оплачивают жители и предприятия городского округа. Поэтому понятно желание народных избранников услышать из первых уст, что сделано за 2012-2014 годы для устойчивого энергоснабжения Первоуральска.

Отчёт представителя Первоуральского участка РКЭС ОАО «Облкоммунэнерго» вызвал у депутатов немало вопросов. К сожалению, не на все оратор смог дать ответ. Поэтому было решено определить время на подготовку и на очередном заседании комитета вновь заслушать пояснения.

Что касается ЗАО «Горэлектросети», то информация об исполнении предприятием инвестиционной программы оказалась более исчерпывающей. Депутаты решили вынести этот доклад на заседание Первоуральской городской Думы, чтобы в дальнейшем с информацией смогли ознакомиться все заинтересованные в этом избиратели.

СТАН МОДЕРНИЗИРОВАН

Новотрубный завод повышает точность труб для атомной промышленности и теплоэнергетики.

На ПНТЗ модернизирован стан холодной прокатки труб роликами (ХПТР 15-30 № 9), предназначенный для производства длинномерных труб до 20,5 метров.

Благодаря усовершенствованиям улучшатся потребительские свойства производимой продукции – значительно ужесточится и стабилизируется геометрическая точность прокатываемых труб, сократится количество простое.

Стан ХПТР работает в трубоволочильном цехе ПНТЗ с 1980 года. Последний капитальный ремонт проводился в 2001 году. С 2008-го в связи с высокой загрузкой цеха стан работает в непрерывном графике. Средняя производительность – 4004 метра труб в месяц. Основные заказчики продукции с повышенным качеством поверхности – предприятия, выпускающие теплообменное оборудование для атомной и тепловой энергетики.

НА ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДУ – 27 МИЛЛИОНОВ

На заседании правительства Свердловской области приняты проекты по распределению субсидий областного бюджета муниципалитетам на развитие образовательных учреждений.

Кроме того, состоялось распределение межбюджетных трансфертов на обеспечение бесплатного проезда в транспорте детей-сирот. Утверждён порядок предоставления и расходования субвенций областного бюджета муниципалитетами.

Они предусматривают создание дополнительных мест в детских садах, капитальный ремонт образовательных учреждений и загородных оздоровительных лагерей, приобретение 38 школьных автобусов, оснащение их системой ГЛОНАСС. А также выполнение указов Президента РФ по уровню заработных плат педагогов дошкольных образовательных учреждений и школ. Об этом рассказал в своём докладе министр общего и профессионального образования региона Юрий Биктуганов.

Он, в частности, отметил, что на создание дополнительных мест в ДОУ распределено 556, 57 миллионов рублей 25 муниципальным образованиям. Наибо-

лее весомые субсидии получат: Екатеринбург – более 380 миллионов рублей, Первоуральск – 27 миллионов рублей, Нижняя Тура – 21 миллион, Полевской – около 20 миллионов. На капитальный ремонт образовательных учреждений рас-

[К началу следующего года, по словам начальника управления образования Нины Журавлёвой, очередь в детские сады будет полностью ликвидирована. Пока ждут места в дошкольные учреждения порядка двух тысяч малышей в возрасте от трёх до шести лет.**]**

пределено 63 миллиона рублей, загородных оздоровительных лагерей – 74 миллиона.

На заседании подчёркивалось, что каждый муниципалитет получит в 2015 году тот объём субвенций из областного бюджета, который позволит обеспечить среднюю заработную плату учителей (не ниже, чем средняя зарплата по экономике области). По итогам 2014 года средняя зарплата педагогов общебразовательных учреждений составля-

ет 32 400 рублей (105 процентов от средней по экономике), а педагогов дошкольного образования – 27 600 рублей (99 процентов). По словам Юрия Биктуганова, есть ещё к чему стремиться, чтобы в соответствии с поручением губернатора, довести цифру до 100 процентов.

Он также доложил, что на 2015 год распределено 15, 6 миллионов рублей межбюджетных трансфертов на обеспечение бесплатного проезда детей-сирот, которые добираются до образовательных учреждений на городском, пригородном транспорте. А в сельской местности – на внутрирайонном транспорте, кроме такси. Так же выделены средства на бесплатный проезд (один раз в год) к месту жительства и обратно к месту учебы. Средства распределены 31 муниципалитету. «Затраты на образовательную сферу занимают одну из самых весомых строк областного бюджета. Это 10,1 миллиард рублей – на дошкольные учреждения, 16,1 миллиард – на общеобразовательные. Важно, чтобы муниципалитеты использовали средства эффективно. Это правительство будет контролировать», – сказал первый заместитель председателя правительства Свердловской области Владимир Власов.

ПРОФСОЮЗ

ИМПУЛЬС ДЛЯ НОВЫХ СВЕРШЕНИЙ

Можно ли считать профгрупорга общественным деятелем? Бессспорно. Наука говорит, что общественная деятельность подразумевает изменения и преобразование общественных отношений в интересах людей.

Профгрупорг занимается этим не в государственных сферах, не с высоких трибун, а в родном коллективе. Именно так можно расценить работу Людмилы Козвониной, инженера трубоэлектросварочного цеха № 15 Новотрубного завода. Девять лет она трудится на предприятии и все это время не только состоит в профсоюзе, но и активно работает.

В ноябре Людмила Козвонина стала победителем всероссийского конкурса, объявленного ГМПР, ей было присвоено звание «Лучший профгрупорг Горно-металлургического профсоюза России». На пленуме Центрального Совета ГМПР в Москве в декабре минувшего года состоялось торжественное награждение, на котором активистке вручили Почётную грамоту Центрального Совета.

В профгруппе, которую возглавляет, 31 человек. Людмила выполняет не только традиционный набор обязанностей, то есть, ходит на заводские собрания, проводит их в своем подразделении, участвует в проверках... Формальный подход вряд ли станет поводом для выдвижения человека в число лучших по стране.



**Людмила Козвонина,
инженер трубоэлектросварочного цеха № 15
Новотрубного завода**

Это не тот случай, когда профсоюз воспринимается в производственном коллективе, как организация «давальческая», она, прежде всего, выполняет защитные функ-

ции. Высокое звание, присвоенное новотрубнице на российском уровне, ко многому обязывает, является импульсом для новых свершений.

ОБУЧЕНИЕ ПЕРСОНАЛА

В минувшем году 11 тысяч работников Челябинского трубопрокатного и Первоуральского новотрубного заводов прошли различные виды обучения за счёт средств компании.

На эти цели направлено порядка 30 миллионов рублей. В течение года около 7 тысяч рабочих получили первичную профессию, прошли курсы обучения вторым и смежным специальностям, приняли участие в программах переподготовки. Наибольшее количество рабочих освоили вторые профессии сварщика, стропальщика, слесаря-ремонтиста, контролёра в производстве чёрных металлов. Более 4 тысяч специалистов и руководителей группы ЧТПЗ прошли ряд тренингов и семинаров в целях повышения профессионального уровня. Стартовала корпоративная

программа подготовки кадрового резерва, призванная в будущем обеспечить компанию грамотными руководителями и охватывающая порядка 20 наиболее перспективных для трубных предприятий специалистов.

Сотрудники компании повышают свой профессиональный уровень на базе заводских центров обучения и развития персонала, которые обладают лицензиями на осуществление образовательной деятельности по 245 рабочим профессиям в Первоуральске и 167 профессиям в Челябинске.

Повысить квалификацию на базе предприятий могут все желающие. В 2014-м в



заводских центрах обучения и развития персонала прошли подготовку около 200 специалистов сторонних организаций.

Белые металлурги пользуются возможностями корпора-

тивного Образовательного центра ПНТЗ, оснащённого самыми современными высокотехнологичными лабораториями, тренажерами и симуляторами производственных станов.

«ЗОЛОТОЙ ФОНД» ПНТЗ

ПОСТАВИТ ДИАГНОЗ И «ВЫЛЕЧИТ» ТЕХНИКУ

По итогам минувшего года в «Золотой фонд» Новотрубного завода вошёл и удостоился звания «Лучший слесарь-ремонтник» Дмитрий Осламенко – сотрудник Финишного центра.

После окончания профтехучилища в 2000 году Дмитрий по совету мамы Ирины Борисовны – на тот момент табельщицы цеха № 4 – устроился работать в этот коллектив. Начинал слесарем-водопроводчиком на прокате, обслуживал ТПУ 140 № 3. Дмитрий вспоминает:

– Старое оборудование бывало выходило из строя, при этом наставники – жёсткие, требовательные. Тем не менее, не только выдержал, но и с интересом изучал технологический процесс. Суровая «горячая» школа не прошла бесследно. Она закалила, дисциплинировала. В неординарных ситуациях научила сохранять самообладание, принимать эффективные решения, в сжатые сроки устранять неисправности.

Люди послевоенного поколения – ответственные. Своё отношение к делу передали и мне. Особенно благодарен бригадиру слесарей Александру Сергеевичу Тимофееву, который научил не только производственным тонкостям, но и жизни. По-отцовски воспитывал, давал мудрые советы.

В 2002-м Осламенко перешёл в отдел насосно-компрессорных труб. Пришлось знакомиться с новым оборудованием и многому учиться. Но до этого приобретённые навыки помогли быстро освоиться, стать универсальным специалистом. А получение смежной профессии сварщика позволило при необходимости подменять коллег.

В 2009 году Дмитрий Евгеньевич вошёл в состав бригады по ремонту гидропрессового оборудования. Эта работа более ответственная, поскольку связана с агрегатами, действующими под высоким давлением (до 1000 атмосфер). С их помощью проводят испытания насосно-компрессорных труб.

Наш герой в 2010-м участвовал в капитальном ремонте, во время которого было внедрено немало технических идей. Осламенко тоже разрабатывал новшес-



ства, направленные на более надёжную работу оборудования. Усовершенствовал систему смазки муфтонавёрточного станка. А для его более удобного обслуживания демонтировал громоздкие крепления цилиндров, из-за которых был затруднён доступ к технике. Капремонт завершился, а интерес к техническому творчеству остался. Дмитрий и сейчас занимается рационализаторской деятельностью.

За 13 лет он отлично изучил оборудование. Помогли специальные курсы повышения квалификации, когда преподаватели международного института технических инноваций читали лекции по гидравлике. Теперь, по словам собеседника, он может верно диагностировать причину неисправности, качественно и быстро устранить поломку, настроить оборудование, спрогнозировать на будущее его работу.

Все последние годы по программе импортозамещения совместно с руководителями производства и конструкторами Дмитрий разрабатывает возможности изготовления запчастей на отечественных предприятиях или своими силами в цехах Новотрубного завода. Это направление особенно актуальным становится сегодня, в связи с

повышением курса валют и принципом независимости от зарубежных производителей. Кроме того, уделяется внимание восстановлению бывших в употреблении деталей, которым производственники дают вторую жизнь.

Начальник Финишного центра Сергей Сыстров так характеризует своего коллегу:

– Свою главную задачу – поддерживать оборудование в работоспособном состоянии, чтобы можно было выпускать качественную, конкурентоспособную продукцию, Осламенко выполняет отлично. Трудится эффективно, тем самым до минимума снижает простои техники, участвует в модернизации. За это получил награду – Почётную грамоту министерства промышленности Свердловской области.

Дмитрий с подросткового возраста занимается спортом. Придя на Новотрубный, стал участвовать в заводских спартакиадах. Особую любовь испытывает к футболу. Нынче выступал в составе сборной команды завода, которая стала бронзовым призёром на чемпионате города. Недавно Дмитрий Евгеньевич стал физоргом цеха. За пару месяцев успел организовать состязания по плаванию и лыжным гонкам.

ПРОИЗВОДСТВО

БАЛЛОНЫ ПОЛУЧИЛИ ПАСПОРТА

Новотрубный завод начал комплектовать паспортами баллоны малого и среднего объема.

Это новое требование к изготовителям предъявлено в соответствии с техническим регламентом Таможенного союза «О безопасности оборудования, работающего под избыточным давлением». Ранее баллоны малого и среднего объема производства ПНТЗ имели только маркировку, содержащую информацию, предназначенную для обученных специалистов. В соответствии с новым законодательством потребителям будут предоставляться подробные данные об изделиях, доступные работнику любой квалификации.

В документе, который сопровождает каждую единицу продукции, указан номер баллона, дата изготовления, производитель, среда, для которой предназначен баллон, технические характеристики, а также основные требования к транспортированию, хранению, установке и эксплуатации продукта на русском языке. Введение в действие паспортов накладывает на производителя повышенные обязательства, ответственность за безопасность оборудования, работающего под избыточным давлением. Кроме того, наличие документа повысит защиту клиентов ПНТЗ от контрафакта. Потребитель всегда сможет связаться с изготовителем, контактная информация которого указана в паспорте, и получить информацию о приобретенной продукции.

Новотрубный завод выпускает баллоны емкостью от 0,1 до 650 литров. Они используются в системах пожаротушения, авиации, космонавтике, metallurgии, строительстве и прочих отраслях экономики.

АКТУАЛЬНО

НОВЫЙ УЧАСТОК

В Образовательном центре ПНТЗ введён в эксплуатацию участок управления производственными процессами.

Он предназначен для обучения студентов программы «Будущее белой металлургии» навыкам управления производственными процессами, промышленного и бытового электромонтажа, ремонта электротехнического оборудования. В учебном зале площадью 240 квадратных метров предусмотрено двенадцать стендов, на которых учащиеся смогут получить навыки работы с электромонтажным инструментом с использованием современных электротехнических комплектующих. Помещение рассчитано на одновременные практические занятия группы порядка 25 человек.

– Обучение на данном оборудовании ведётся с использованием проектной методики и стандартов WorldSkills. Это значит, что квалификация освоивших курс студентов будет соответствовать мировому уровню. Наши выпускники получат навыки построения промышленных сетей автоматизации, таких как PROFIBUS и Ethernet, узнают основы работы контроллеров и преобразователей частоты, – говорит начальник Образовательного центра Николай Десятов.

– Возможность повышения квалификации предоставляет также работникам ПНТЗ.

Оборудование и стены нового участка позволяют готовить команды для участия в чемпионатах WorldSkills Russia и WorldSkillsInternational по компетенциям «Управление промышленными процессами» и «Электромонтаж», а также проводить региональный и национальный этапы соревнований в рамках движения WorldSkills Russia.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

ШЕФСКАЯ ПОМОЩЬ

В школьные каникулы новотрубники отремонтировали общеобразовательные учреждения и корты.

Новогодним подарком ученикам школы № 10 стало обновление лестничных пролётов – их отштукатурили, побелили и покрасили. Заводчане регулярно кропируют деревья, чистят крышу от снега, обновляют фасад. Крепкая дружба учебного заведения и ПНТЗ завязалась ещё в советские времена. Педагоги и учащиеся благодарят шефов – работников цеха № 8, а также мастера цеха № 29 Эльзу Горбунову, маляров и плотников, отремонтировавших помещение.

Улучшают новотрубники пространство не только внутри образовательных учреждений. За зимние каникулы работники ремонтного цеха обновили три корта – у школ № 1, 6 и 21. Когда 7 лет назад программа поддержки дворового спорта на ПНТЗ была запущена, предприятие занималось реконструкцией старых и строительством новых кортов. Сейчас заводчане следят за состоянием спортивных площадок. Кстати, на них ежегодно проходит чемпионат по хоккею «Плетёный мяч».

16+

ДРАМА
ЗАВОРАЖИВАЮЩАЯ СВОЕЙ РЕАЛИСТИЧНОСТЬЮ,
СЮЖЕТ КОТОРОЙ ПОДСКАЗАЛА САМА ЖИЗНЬ

МЕДИЦИНСКАЯ ДРАМА
ВЕРНОЕ СРЕДСТВО

ПО БУДНЯМ
в 18:00

Свидетельство о регистрации СМИ № ФС77-49168 от 30.12.2011 г. Регион: 16+
Лиц. ТВ № 19426 от 07.12.2011г.

РЕН
ПЕРВОУРАЛЬСК
ПТВ

ВНИМАНИЕ!**БЭБИ ФИТНЕС**

Первоуральское муниципальное бюджетное учреждение физической культуры и спорта «Старт» проводит набор в группы для занятий «Бэби фитнесом».

Это программа для детей раннего возраста: общеукрепляющие и оздоровительные занятия, формирующие у малышей жизненно важные навыки и умения, благотворно влияющие на формирование правильной осанки, основных мышечных групп...

В группе от 1,5 до 3-х лет занятия проводятся с мамой, дети постарше (от 3 до 5-ти лет) самостоятельно выполняют указания инструктора. Бэби-фитнес – хороший способ направить детскую энергию в нужное русло, возможность расти крепкими, активными и здоровыми. Занятия проходят в дневное время. Телефон для справок 64-77-34, Севрюгина Оксана Львовна.

КОНКУРС**А ВЫ СМОГЛИ БЫ ТАК ЛЮБИТЬ?**

Фотоконкурс с таким названием объявляет совет молодёжи Новотрубного завода.

Проект проводится в честь празднования Дня Святого Валентина, который отмечается по всему миру 14 февраля. Организаторы предлагают поделиться приятными моментами жизни, главной участницей которых является Любовь! Это понятие является многогранным и включает в себя любовь к своей второй половинке, родителям, детям...

Фотографии направлять в электронном виде до 16 февраля по электронной почте Наталье Шевченко (Natalya.Shevchenko@chelpipe.ru) и Наталье Кузнецовой (NN_Kuznetsova@chelpipe.ru). Победитель определяется независимым жюри, а лучший в номинации «Приз зрительских симпатий» - путём голосования на портале. Также будут определены победители по 8 номинациям. С регламентом проведения конкурса можно ознакомиться на странице Фотоклуба Совета молодежи в разделе «Документы». Все участники конкурса получат поощрительные призы.

**Уральский
ТРУБНИК**

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В.МАЕВСКАЯ.

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.

Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.

Заказ 117. Тираж 2781. Цена свободная.

(*) - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.

Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ**ТВОРЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА**

Будущие белые металлурги группы ЧТПЗ и актёры театральной школы Константина Райкина проведут совместный творческий мастер-класс.

Встреча состоится в понедельник, 9 февраля, на площадке корпоративного Образовательного центра ПНТЗ. Цель – познакомить талантливую молодежь из реального сектора экономики и будущую творческую элиту страны, предоставить возможность ребятам поделиться своими первыми успехами и планами на жизнь.

Специально для этого профессор, Народный артист РФ, художественный руководитель Высшей школы сценических искусств Константин Райкин и декан актерского факультета школы Елена Бутенко-Райкина привезут на Урал группу студентов второго курса. Начинающие актёры покажут будущим белым металлургам лучшие фрагменты своего спектакля «Дом Марыиной рощи». Класс-концерт, собранный из этюдов по программе обучения актёрскому мастерству, уже с большим успехом идёт на сцене учебного театра при Высшей школе сценических искусств, был показан в рамках

III Всероссийского театрального фестиваля имени Олега Янковского, а также в Римской киноакадемии. В свою очередь, студенты Образовательного центра ПНТЗ покажут уникальные лаборатории, в которых проходит их обучение, расскажут о том, что такое Белая металлургия и мехатроника, как группа ЧТПЗ внедряет новые стандарты в подготовке высококвалифицированных рабочих, поделятся своими впечатлениями от учёбы и побед в соревнованиях WorldSkills, объяснят, почему они охотно идут служить в армию.

Образовательный проект «Будущее белой металлургии», который реализует группа ЧТПЗ в государственно-частном партнёрстве, предусматривает не только получение профессиональных навыков, но и духовное воспитание рабочей молодежи – углублённое изучение истории, иностранных языков, встречи с политиками и общественными деятелями, писателями, руководителями крупнейших компаний страны. Студенты программы – активные участники всех ак-



ций, которые проходят в Первоуральске в рамках развития проекта «ДНК» - Дома новой культуры. Будущих белых металлургов и актёров объединяет не только возраст, но и довольно высокий конкурс, который они преодолели при поступлении на выбранную специальность. Организаторы уверены, что встреча обойдется расширить горизонты перспективной молодежи.

В этот же день, после встречи студентов, К.А. Райкин покажет спектакль-монолог «Своим голосом» на сцене Дворца культуры металлургов. Билеты на него бесплатно получат лучшие сотрудники Новотрубного завода.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ**КОМУ НЫНЧЕ ДОСТАНЕТСЯ КУБОК РОССИИ**

В Первоуральске стартует розыгрыш Кубка России по хоккею с мячом среди ветеранов, посвящённый 70-летию победы в Великой Отечественной войне.

Зто уже третий подобный турнир, однако, он имеет свои отличительные особенности. В двух предыдущих розыгрышах команды играли в коробке для хоккея с шайбой, а в Первоуральске состязания впервые пройдут на большом льду.

Сегодня в 18 часов на стадионе «Уральский трубник» состоится торжественная церемония открытия турнира с участием прославленных мастеров прошлого – Н. Дуракова, А. Измоденова, В. Хардина, Ю. Короткова, Г. Тарасевича, А. Сивкова, В. Эйхвальда, Ю. Панченко, Б. Коломацкого, Е. Злокозова, В. Рачёва. По-своему символичным, осуществляющим связь поколений станет матч между ветеранами и мальчишками одной из детских команд «Уральского трубника».

В соревнованиях примут участие пять команд. «Уральский трубник»,

«Первоуральск», «Ветераны Красноярска», «Тизол» (Нижняя Тура), «Юность» (Омск). В пятницу и субботу пройдут матчи в один круг, а в воскресенье – игра за бронзовые награды и финал.

Продолжительность каждой встречи – два тайма по 20 минут. Матчи будут проходить на двух полях стадиона «Уральский трубник», расположенных поперёк основной арены, в формате «восемь на восемь». В составе каждой команды – семь полевых игроков плюс вратарь. Участвовать разрешено полевым игрокам 1970 года рождения, вратарям – 1975 г.р. и старше.

Игры проводятся по правилам хоккея с мячом с некоторыми особенностями. Так, запрещаются удары клюшкой по мячу, пробиваются 9-метровые штрафные броски, положение «вне игры» не фиксируется, удаления за нарушение правил – на две и четыре минуты.



Команда «Ветераны Красноярска» выиграла соревнования двух предыдущих розыгрышей Кубка России, а минувшей осенью стала обладательницей Кубка мира

КАЛЕНДАРЬ ИГР

23 января

17.00 «Юность» – «Первоуральск», «Тизол» – «Ветераны Красноярска».

18.00 Церемония торжественного открытия турнира, матч ветеранов и команды мальчиков «Уральского трубника».

18.15 «Уральский трубник» – «Юность», «Первоуральск» – «Тизол».

19.40 «Уральский трубник» – «Ветераны Красноярска».

24 января

13.00 «Тизол» – «Уральский трубник», «Ветераны Красноярска» – «Первоуральск».

15.00 «Юность» – «Тизол», «Первоуральск» – «Уральский трубник».

17.00 «Ветераны Красноярска» – «Юность».

25 января

12.00 Матч за третье место.

13.00 Финал.

13.45 Церемония закрытия турнира, награждение.

ЮНОШИ «ТРУБНИКА» - В ФИНАЛЕ!

В Кирове завершились игры предварительного этапа Всероссийских соревнований по хоккею с мячом среди юношей 15-16 лет.

Хоккеисты «Уральского трубника» заняли второе место и завоевали путёвку в финал.

Подопечные Олега Хлопунова последовательно рас-

правились с «Водником» - 6:3, «СДЮСШОР-Волга» - 7:1, «Стартом» - 11:1, «КДЮСШ №1» (Сыктывкар) - 6:0, но сегодня в решающем матче проиграли местной «Родине» - 5:10.

Первоуралец Андрей Зеленин был признан лучшим полузащитником турнира. Он же, с 13 забитыми мячами, стал лучшим бомбардиром.